Тест «Тип Хордовые»

Вариант 1
1. Сердце рыб:
а) двухкамерное;
б) трёхкамерное;
в) трёхкамерное, с неполной перегородкой в желудочке;
г) четырёхкамерное.
2. Один шейный позвонок имеет:
а) акула;
б) латимерия;
в) крокодил;
г) жаба.
3. Рептилии дышат:
а) жабрами;
б) кожей и лёгкими;
в) только кожей;
г) лёгкими.
4. Ёж относится к отряду:
а) Грызуны;
б) Зайцеобразные;
в) Насекомоядные; 
г) Рукокрылые.
5. Сова относится к экологической группе:
а) ночные хищники;
б) болотные;
в) дневные хищники; 
г) водоплавающие.

Вариант 2
1. Сердце пресмыкающихся (кроме крокодила):
а) двухкамерное;
б) трёхкамерное;
в) трёхкамерное, с неполной перегородкой в желудочке;
г) четырёхкамерное.
2. Развитие с метаморфозом характерно для:
а) жабы;
б) крокодила;
в) черепахи; 
г) змеи.
3. Анаконда относится к отряду:
а) Клювоголовые;
б) Чешуйчатые;
в) Крокодилы;
г) Черепахи.
4. Ястреб относится к экологической группе:
а) водоплавающие;
б) ночные хищники;
в) дневные хищники; 
г) болотные.
5. Ушная раковина есть у:
а) пресмыкающихся;
б) птиц;
в) земноводных; 
г) млекопитающих.


ОТВЕТЫ
Вариант 1: 1 – а; 2 – г; 3 – г; 4 – в; 5 – а.
Вариант 2: 1 – в; 2 – а; 3 – б; 4 – в; 5 – г.
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